



## **В Волгограде директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы**

Следственным отделом по Центральному району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период времени с ноября 2021 года по апрель 2022 года подозреваемый, являясь директором клининговой компании, предоставляющей услуги по общей уборке помещений, не выплачивал заработную плату трём своим сотрудницам, состоящих в должности уборщиц. Общая сумма задолженности перед ними составила около 180 тысяч рублей. При этом, как установили следователи, финансовых трудностей директор коммерческой организации не испытывал, о чем свидетельствовало движение денежных средств по счетам.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу, а также принимаются меры к полному погашению перед работником образовавшейся задолженности. Расследование продолжается.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1718161>